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�A

(Lancefield A; β−Hämolyse)

IKZ: 3 - 5 Tage

� Symptome:
� Angina
� hohes Fieber
� Kopfschmerzen, 
� Himbeerrote Zunge
� kleinfleckiges Bauchexanthem

� Diagnose: 
klinisch, Kultur

� Komplikationen: 
rheumatischer Formenkreis

Scharlach

�D

��
! �	�
���	
� �%������	�
�Q�
))		����	�)��! Q�

� �	
B 	���	��	�
'	����	�
����
������
��	������
�����
�����
�7
����	���:�

���

R 
%
����	�	 B 	���	��	�
�����3 ���

5
��	��
R
 B 	���	��
 ��������	
	 ��
� �������	��
R B 	���	��
 ! 	���������� ��
�	���������	��

: 
���
��
�



14

�0

��������
 8= ��,,
�9

"��
�
�7 � �������	�

��
������# 
�7 � 	����	�����	��	��

����	������
��7 4
3 A
> 
�	

8:�����	�&
�%:�	�
	�����	�
2��'=������%��'	E

0 �- ,��- 
7
� �	�! 
�
��H

� S ����	�'
���
?�	��	�
�	�
+
���$��	
�	�! 
; ����	�	�
� 2 �����	�
6	��	�
8���
	���		��
, ��	
> �	�
%�	
9�)��	��	�
�	�
2��'=�����
�7����
�

���

B 	�	����	��

� �	�
�	�
*�
�H
� 2 �����	�
9��)��E
, ��	
> �	�
%�	
9�)��	��	�
�	�
2��'=�����&
! $�����	
*���	H

6�	�����:� �F

� �	
� �������	 ���
	��	
�	�
�:�)����	�

� 	����	������
���	��	�O

B 	���)	�����	�
%��
S 
��H
�	��1B��������
�C

� �	
� �������	 ����	��:E� �	��	
"! ! ����:�O
��
��
?	�
������
��)�����	
9���	�����
8�	�	�
! $������

�
�	�������,������ O

��������
 8= ��,,
�9�!



15

�.

.
����
��
�

6���
��
! �	�
���	
6�:���	�O

) ����- - 
�7
� "�
�
�=�����	�
� 	8:��	��&
8	���	���	��	�&
�! 

� ����8
��	�&
, �	�)�:��	�8
��	�&
�=���=�! 	�

���
���! 

��
�	�
���

� ( 
��	��	��������	��	�
� 6������
� � �! ! �
�  	�'����	�
2 ��	�
� ��������))
�������	
�?	�:��	�)
��	�� 4G

.
����
��
��� !

� 
��
������D�
��
�
� ( 
�! 8
��	��	�����	�&
��	
�	�
> 	! %	�
���	�

���	�
DGK @
�	���	�	�
8	��	��

� �	������8
��	�&
�
�
��
����	�	N%���	��	�

+����	�:��	��
�	�8	����

� 6���	���
�	8
��	�	
( ����%����

� , ))	�	
�=���=�! 	
��	�
�=��
���	�
�	
���

���! 

��
�	�

� �=��8
��	�
���
'
��:�'�����	�
?���	��

� > �	�! 
�8
��	�



16

4-

.
����
��
��� $

� 
��
������# 
�7
� ����
9	�����	
��
)	����	�
��)�3*�=�����	����	! �����

� "��
�
�7����

��	! 
�	����	��
 %�	�! �%���

� ) 
�- 
�������
- ,
�	���7�4A
3 /AK @
� '�(���,���
�
��
�6	����
�7

� �
����	
2���
�����	�
� # �����
���
3> �	�
%�	
� > �
��%�
��
�����%
��	��	�
� 6�
��	�
5
���	�
� � �
�	�	�
� 9��������! ��
� *�=��	���	�	

4�

.
����
��
��� &

� ������7
� +��	�
*�	�	�
���
�����	�	�
+���	�
� 6��=��	�)����
� ����	�3 ��
��%)���! 	�'	�

� ��	����
7
� ����	��$���	�
� 6	���������
� ���������������
��������
� +
���	��
�6	�����%%	 -�

� .
�	���(�7
�
�
-G
3 �G
P



17

44

� ��������:���
�	
����

�&
8�	
��	�	
�	����	�
�	'��	�

�)
	��
�	���! ! �	�


?	�$��	���������	����
���
	��	�
�	���! ! �	�
# 	���
�! 

�
	��	�

�	���! ! �	�
��
���	��
	���
��	�

� ����
���:���
�	
����

�&
8�	
��	�	
�	����	�
�	'��	�

�)
	��
�	���! ! �	�


?	�$��	���������	����
���
	��	�
�	���! ! �	�
# 	���
�! 

�
	��	�

�	���! ! �	�
��
���	��
��	��	�

� �	�
���:���
�	
����

�&
8�	
��	�	
�	����	�&
��	

�
	��	�
�	���! ! �	�
��
���	��


	���
��	�&
�
�
�
��	��	��

4/

"��
���	��
��
�

��:���	�)$�! ��	&
��
! �	�
���	
?
��	��	�&
�	��8	��	
�	�	�E	��&
�	��8	��	
���	�	�E	��

� ) ����- - 
�H

"�
�	�
� 
�! )���

�	�
�	����	�&
2 ��	�3 ���
2��'=������	��	�	�


�E	��
��
�	�
� 
�! 	�
�+
��3 ���
� 
��	�8	�	&
5	�%��
�������
����

	����	
�����
���
�! 
� 
�! &

���
��
�	�
; ! 8	��

�?��	�&
( 
��	�&
	����
'�?�
2��	���
��	�

2���	�����
 6	��
��
 6
�! ��	��


��	���	��
 7���	�� 6���	��


2��	���
��	� @�����
��	� T	�����




18

4A

"��
���	��
��
��!

6���
�:�)��
; ��
��	
���
��	�
����

�	�	�����

�H

� � ����):��	�
� +
��8	����)	�����	�
� �����������	�
( �����)	�����	�
� 7	���������
� 2��'=�����	�
�	�
� 
��	�8	�	
� 7�	�! ���	�&
���������	
?���������
� � 	�����
��	��'=�����
��	��������
�! 

6:�������
��	��

� 6	%���
��
�	�! 	
��
�	�
?����
���
4D

"��
���	��
��
��$
0 
,���

( �	
�	�
��	�
��	
2��	�	�
��
��	

?����
��J

� �����8	��	
��	�
��������	�����
���
	��	! 

"�)	�������	��

��

� �����
"�)�����
����
! ���	��	�
�$����	�



19

40

"���
�����	 ����

� > 	��
�	�
���! 
�	�
� 
�! )���


� "����
���
)=�
):�
�	
 	����	�������
��	����	��
�! 

> ����8
��	��

� 2��	�	�
���H

� +
��8	����)	�����	�
�+
�%�	��	�	��

� 6	%���:! �	�

4F

0 	�- ��
��
�

��
! �	�
���	&
%	������� �	�	�E	��	&
%��! %	
6�:���	�

�����

��%���������&
�	����
'=����
� ���
8	��8	��
�	���	��	�

2���
�	�
> �	)�=��	�
���
2 ��)��	�	�O
+��'	H
> ��
�	� -
6���
�	�
AAK@
��	�
G�A
6���
�	�
DGK @
� 	�
�	�! 
���
	��	������
�����
��	! �
� 	���)	�����
�	����
'�


	��! ���	�	�U

��	������
���
	�
! 	���
���
���=�'	��	�

6��))	�
�'�?�H
�	�
 	����! ��'���
�����
*:�
��	��
�! �	�	�

?	�
 	��
���&
2���
�����
��	�
> ��	�)
��H
�".�"'6.
E = �C



20

4.

0 	�- ��
��
��!

$����@
����,,
�H

� 6
�! ��	��

��%��
� 6
�! ��	��

%
�
��%��
� 6
�! ��	��	�

��
2��	�	�
���
� 
����	��	�����	�

0 	�- ��
��
��	����	����
��
������
"��
�
�7
��
�
�
9��	�H 6�
	��	�������

6�
��%��! ����!

 ��
6�
	��	������� �	���
! 
�
! 	��

��
�GGG
















�	�����	�	�	
; ��	����%%	��

/G

0 	�- ��
��
��$
"��
������0 	�- ��
��
�

2��	�	�
�	����	�
���
���8	�	�
?�	�������):��	

�	�
6��	����

��
�	! 
� 
�! H
	��
6	%���&
� 	�����
��	��'=�����


�F 7
( 	���	
6����	�
���
�34
> 
�	

��
�����7
%	���
�
�	�
���8	�	�
*:��	�H

���	�
?�	�������)
��
! ��
���	! 
*�	�	�

> ���'�	! 
�	��
��	
��
���	��
���! 
�	�8	��	
8�	�	�
�
���
'��=���

�	���
B 
������! ���	���)	�����	�
������
	��
��	�! ��
���	�
2��	����N����

* ����
�
�7
2 ��'	�):��	
� ��%%	�	���
�����	�
�
��	�	���
�����	�



21

/-

6���
�:��	)	��	
6�:���	��
�
�	�
���	
��
���	��	�
8	��	�
�����
�����
��	��	� 
���	�$��H
-� �	%�

�� > ��	������	
.
,�	H
2��	�	�H
�����
��	���! �	%�
	
= ��
������

� "��
�
�H

� �����
��	���! ���	��������
� * ��
�7

� ����	����&
B �	�	����
� +
����
�	����&
�����	����
� � 
�! ���&
! ���
�	 > ��
� ���	����$�	
�	��������

�����	��
��
�

/�

��	����
H
��������%����
�# �	��3B 		��	� *:������
������
���	���
����������

= �
�	,�
7
! 	���
�	��
�
��	
�D
3.
���
�	�

'��,���	G
7
2N%��������%��%���
N	
�	�	�! :E��	�
����	��$���	�

�	�	���! %)���
! ��
?@� 3"! %)���)) �	��	
���	

7��%���
N	
��	����	�
"! %)�����'�

�����	��
��
�



22

/4

) �������


�  ��	�
�	���'	�
�	��	
# 	����������

��! 
� 	�	��
�'
'�
?
��	��	�&
7��'	�
���
7����'�	��

� �	��	�	�

��
��! %�	N	�
���
�
���! ��	�=�	�
� � 
�
@
%��� ���
)=�
�
�
9��
�	��
���
2 �������	�


��8�	
��	
9����	���:� �	�
��8��������

//

) ��
�

�  ��	�
����
��	
��	����	�
"�)	������	��	�	�


����'�	! 
���E	
� �$E	��
��
�����:�H
�G
3 4GG
�! 
�! ��%���������	
� 
���	�����
���
�! 

2 �	�����	�! �������%
! $������

�  ��	�
����
%��	���	��
%
����	�
���
����

8����%	'�)����O

�  �	�	
2���
�����	�
����
 ����	���
�����	�H
� � ��%%	
� �
�	��
� ��! %�
� > ���8��
� ����	��:�! ���
� 5$�	��
� +	�%	�
� � 	�������



23

/A

) ����/
�- 
�����
���* ����,����

WIRTSZELLE

ANGREIFENDES VIRUS

/D

) ����/
�- 
�����
!��'
�
��	����

WIRTS-
ZELLE

ANGREIFENDES VIRUS



24

/0

) ����/
�- 
�����
$��A ���	���� �"���,�


WIRTSZELLE

ANGREIFENDES VIRUS

/F

) ����/
�- 
�����
&����������
�
� %
,���	����

WIRTSZELLE



25

/.

) ����/
�- 
�����
+���	���	���� � %
�����

WIRTSZELLE

AG

) ����/
�- 
�����
1��6�
��
�����

WIRTSZELLE



26

A-

� ��	����
7
� 6	���������
�  �����	��! �
��8	��
! ���	��
7@5
� � 	8	�	������	�
� 2 �	�����	�! �������%�	
� "! ! ��)����	�'	�'3��������%�	

� = �
�	,�
7
� 9���������
��	! %)�������OO
� 
������
�	 6����
�'	�

� '��,���	G
7
� "! %)���
� 2N%��������%��%���
N	
� 	�! 	�����
���
����
��
! ��

��)�'�	��	�
�	����	�&
> �	�	�
���
�	�	�
6	��	�	��

� +���	�	

* ���
- 
��
�) �������


A�

� ) ����- - 
�7
( 	��8	��

� ) 
�- 
�����7

�������	E����
���	��
��
���
�	�	�'	��	�
3 � 
��	�8	�	
3 � 
�! 
3 6����

� H�
���	����H
� ���	��H ):�
�
3 ��
�
� �����	��H�	����	�����	
� 	8:��	�
���
6%	��	�

� 
����	������
��7�-A
3 /G
> 
�	
� ) 
��	��7

� �	��	�
�	�
�
��	�
���:�
G ��
P �
� �	��	
���������	
 	��
�)�)��!
� �)�
�	�	���
��	
"! ! ����:�

 
,	������*



27

A4

� 0 �- ,��- 
7
� �=����	��
� 9%%	���������	��
� 1�	��	��
� � 	��):�����
���
+
��M6���	�! �
��

� ��	����
7
� B 
��8	��
�	�
2��	�	��
�! 
6����
� B 
��8	��
���
9���3+9 �! 
?���

� = �
�	,�
7
��! %��! 
�����&
?	�����	&
� �:�

� '��,���	G
7
��	�	��! ���	�3�����	�����	 �
E�
�! 	�

%
����	
"! ! �����	����
"! %)���
�-G
S 
��	�

�
��
,��������
��"���	����������= ��

 
,	������* �!

A/

� "��
�
�7 � B 93 ����

� H�
���	�����- ����7
� ?���
���
> �:�	�
� ; ���
���
� 
��	
�  
���
��	��	�
���
6
! 	�)�=�����	��
� 6%	���	�
� �	�����
���������
���
6����

� 
����	������
��7 �
3 D
���
�	

� ������7
N
�$����
��! %��! ��� ���
��! %��! 
�!
N

���	
+	%
�����)��!
N
)��! ��
��	�
 	��
�)
! ��

���	! 
�	�	��	��
�	�

N
���������	
+	%
�����
��
�
-G 
P �
N
�	�	�'������	
N
�	%
��'	����:�	� �
�'���! 
��	�	���	���

 
,	�������



28

AA

= �
�	,�
7
� ?	�����	
� 9�������
�	�'
�  ��
! ����! %�	N	
R
9! ����:��	�
� "��	�)	����
�	
� ����! 

�
��� �	�	���
��%�
��
����

'��,���	G
7

9����	
"! %)���
! ���	��
�	��	�������
�	8���	�	�
 
�'��	 
�)

+?�3?
����

�
��
,��������
��"���	����������= ���CCC

+	%
�����
?
���
��	
8��������	

?	��)���
���	��
�! 
� 	�����	�����	���
OO

�9;  93"! %)
����� �	��
-.F4�

 
,	��������!

AD

�
��������7
9"� 6
���
	��	
�����
�
�
+" 
�	�����	��)	�	
2���
�����
�	�
)�=�	�

�	����	�
7
��	��	�&
�	�
�	�	�
�	�	�
	��	! 
� 	)	��
�	�
'	����:�	�


"! ! ����:� 
���
�%%������������	
"�)	�����	�
�����	�	��

) �������7
� ( 
�����36�����! �� 	8�����
��
�! 	
���
! 	��

��
-G
P 
�	�

�$�%	��	8������

� +" 3�	�����	
� 	����	��'=�����	�
� 	N��
%��! ��
�	 > ��	������	 ��	�
�
��
�	8�	�	�	�
+" 3"�)	������

* 
�0 �79V���	� "! ! ����	)���	��� 6�����! 	
 
) �7�+�! 
�
"! ! ����	)���	���  ����

* 
�0 I 
)



29

A0

* 
�0 I 
)

AF

� "��
�
�7
+" 
3 -
H 8	��8	��
+" 
3 �
H ����	�! ����
��
( 	��
)���


� H�
���	����7
� � 	����	�����	��	��
� 6%���'	��
����
�	�
�� �
� ���	������!
� "�)�'�	��	
����	�

�)
���
����


?	�
���! 
�	�
��'�
�	�
����
��	�
���
	��	
1�	���
����


���	�������	��
'�
?�
+:��	���=��	��&
; ! 
�! 	�&
> ����	�

��

�	! 
��	���	�
� �
�&
�	! 	���
! 	�
?	�=�'	�
���
?	��	��
��	�

?	�=�'	�
�	�
��	���	�
> ���	��	�
9���
��
6��8�! ! �	��	�
���

6
��	�
�	��	��
�	��	
� 	)
���

� 
��
���2�7�0 	- 
���������
��I0 ��
��
��
��
�I����I.�D���

* 
�0 I 
) �



30

A. DG



31

D-

2 ��	
��
��	��
����)	�����
��	�
������! �
�	 "�)	�����

��	��
��
�
��
�	! 
# ��
! ! 	��
�� ! ��
�	! 
��
��	�3

�
��
�)	���
�� ���
���
�
��

�'��	�! 	�&
8	��
��	
�
��

�	! 
'8	��	�
���
�����	�
��
��	��
���
�

�)�����
���


�����
	��	
=�	�
��	�	
# 	���%
��	
'��=���	���	��	

"����
�����'	��

�)8	����

��
��(������
��������- �	�
� 
��
�����
�7

 	��# 
�����
�����
�
?������
�����
�
'�
�- ���
�
0 
,���

��	��
��	�����
�����

D�

��
��(������
��"��
�
��/�����	��
��	�����
�����
�

"���
�����	 ���� �� 
�! �
��	���! �H
+:�)����	�
2��	�	�
���
+
��8	����)	�����	�

0 �	,���������� 	��
�� ���%����	�
2 ��	�	��	�	��H
+:�)����	�
2��	�	�
���
( ���3 ���
+
����)	�����	�

'�
���- ��	��	
�������	 �*	�����
�! �	�! �H
+:�)����	�
2��	�	�
���
����	���)	�����	�

* ���
���	��
�
���

��	! 

�)
"��	������
����	�
! �����	����	��	�
�	�!



32

D4

� *	��	�
��
�	�
7)�	�	
��	�
?	�
������

� *	��	�
��
�	�
, ��
���
����
�	�
��
��	��
��	�

� ��! %��'�	��	
2 �����))	

�  	�! 	���	
9�)�
�! 	
���
6��8	����	���:����	�
���

6��8	���
��	�
���
:��	�	�
7
��	��	�

� � 
�
�����������	
, %	�
�����������
8���
�$�	�

��	�	�'�

��

)�=�	�

� � �	
�$������	��	�
�	�
2��
�����
�	�
�	�	��
���
���
�	��	

8	��
! 	��
�	�	�	�&

��
����
���
	����	�
S 
��'	���	�

 	�,����	��
��/�����	��
��	�����
�����
�

D/

� ���	��	
> 	�����
W
��������	�
 	���
�	�
W
7	����
�
8���

�������	�
��
�	�
2�8
�����&
�
E ��	
> 	�����
%	����	��	
*	��	�

8�	�	�
�������	��

� ���������	
 	�8	�����
���
9���������


� �
��	���	
+���	�	
��
�	�
��
��	��
���=��	

� �
��	���	
+���	�	
��
�	�
 	�3 ���
2�����������	�	���	�

� ?
�����3)�������	��	
*	��	�

 	�,����	��
��/�����	��
��	�����
�����
��!



33

DA

� < �
��
H
� 7
��	��H "����	����
� 7	����
� H ��
��	���
��
� 6%	��	�H 2����'	�
� ( 
��	�H ���'	
6�
��'	��	�

� ?
�7
�  (��
H
+:��	�	���)	�����

� �
�
���(��
I6�(��
�7
� 	���)	�����
M
6�	�����
����

� F �
�7
� * �# 
���	�
7
"! %)���	�

A ��
���
��
���
��
��
�������
��
�

DD

 (��


?	��)��	��	�����
��
�	��	�	��&
X�! 	��

� 	�	���:��	
���
�	��	�
! ��
����
��
'�
( ���	�
���

%������������
��	���	� �$�%	��	��	� �3�$��	��
�'�?�

�
��	�	�&
"�����! 	��	&
6%=�)�=�����	��	�&
7�	E��)� )=�

�����%:�����	
( 	��'	��	�

� 	�	���:��	
! ��
7
��	��	�����
��

�
8	���	�

��)	���	):���	�	�
6�	��	� �'�?�
�	�����=��	�&
6�	������%&

?��������! 
����	��	�

6�
��

��)�

%
��	��	�)	��	
, �	�)�:��	�
�'�?�
�$�	�&
# �! ! 	�8:��	�

) 
���
������"��
�
��/�����	��
��	�����
�����
�

WICHTIG

UNWICHTIG



34

D0

� 	���)	�����
���
��	
� 9��$����
�'8�
� ���	�	�����	
"�
�����	����

���
��
���	���	��	�	��	� �	�! 	��

# �	�
�	�
� 	���)	�����
���

�E	��	! 
��	
5	��'�	����
�	�
�	�! '
��
�! 

�	�
*
����
-GG�GGG�

9�8	�������	��	�	H

� +:��	&
+
��
���
6���	�! �
��

� *�:��	�

� "�����! 	��	
�! 
��	��
�! 
�����	��

�
����
�����

DF

�2������
��
���
��
�����- 
��
��
����
�����

'�
�	���)�'�	�	��	�
� ��

Auskochen in 0,5 %iger
Sodalösung, mind. 15 

Minuten

Thermische Desinfektion in 
Maschinen, Verfahren muß durch 

Gutachten belegt  werden.

Einlegen in Lösung bei best. 
Temperatur, empf. 

Konzentration 
u. empf. Einwirkzeit

�	���)�'�	��	�
� ��

�	�����
��
�)
��	��
�������- 	��
��
��/������
�
�4��	�
�
��%
��������,���
@ �
����
���������
�,����	������



35

D.

� �	���������
�'�(,	�	�������
��J
# 
����
��F # 
���/
�# 
��
�
� �
����
������- ���
��
�(@ �
�������
��8'�(,	�	�4�����
����4�
�	��- 9

� %������
�����
�����8�
���
��
�4�'�- ,
9�� �
��
�
0 ���@- 
����


� �
����
�@
��?	��
��/
�# 
��
��8- 	G�- 	��!+KE9
�  	�������
�/
�# 
��
�
� 6���	���
���
��
�.�����������
�
� .2����
���
����
�����# 
���
��
8���* ��(�����
���/����
��0 ��- ���� ��# ��"�# 
�@�
�	�������
L"�# 
�@�
��
�L9

� �
��
�%
��������- ���
����- ��
����
������- ���
�����
��
�
8L0 
��
��
��
�L9

0 	���
- (@
�* �# 
������/���
�
����
������- ���
��

0G

0 �
�����	����

0 �
�����	�����������

� * ��2�������# �
� ���
/
�����
�
�	���/�
����

	��
����������	���- 
�4��������/
��
�
���	�
����- 
��
�6%��	���

� 
�
��	������	��	
� ��
! �E �
�
��
Q)�	�
���

�	�! 	������):���	�
�	�! 	�Q
�	���



36

0-

* �����G����������
�������
���	����
��	- ,���
�����	������
��) ������
�
�
���
���
���	���
�����	�����

* ��������
���
���
��
�
��?����	- �
���������
��	- ,���
�����	������
��
 
�@������
�����	�����/������
�
��

'�
��	������	�	��	�
� ��

+	�E��)�3��	�����
����
-FG
K@
3

4G
�����	�

�	- ,���
�����	����
�$&�KE���
���!��K
�
�(�����
���	- ,�

� 
���	�����
����&
*��! 
��	���&
2����	��N��

��	������	��	�
� ��

0 �
�����	�����	��
�

0�

� ����	- ��	������
�� (��
�/
�- 
��
�7
� �����
�������	
5	��	�)���	
%�
��
�	�
9��	��	�H
	���
Q
�	%�����	Q&

�
��
Q�	%�����	Q
> :����	��	�

� �����
�
�
���
�����
�	��	
> �
�	�
���
+
�������	�

�  (��
��
�������
�
�
� ���
�	�
� ����)=�����
���
���	� �
E�
�! 	�
� ���

��	�
�
E�
�! 	�
�	�
�! ! ����%%��! �	��	� 7
��	��	�
� ���
���
�
��
C	�	! 
����
��
! ��
( ���	�
� �
��
����
��
! ��
%��	���	��
��)	���$�	! 
�
�	��
�&
8�	

�$�%	�)�=�����	��	�&
6	��	�	�&
9�����	�����	�

� �
��
����
��
! ��
%��	���	��
����
! ���	��	�
� 	�:�	�
�'�?�

; ����
! ! 	�����	! 	 ���
9��
���	�:�	�

� �
��
�
E�
�! 	�

�
��)�'�	��	�
7
��	��	�
���
> �:�	��
���



























! �����	����	��	�
�	�! 	�
�'�?�
�569�

� '8����	�
����
��	�
! ��
�	�����	�	�	�
7
��	��	�
��

5������	�	���	�

 (��
�
����
�����



37

04

��������������
�� (��
�
����
�����

� �	
����	�����	
+:��	�	���)	�����
	�)����
�����

2 ���	��	�
�	�
+:��	
! ��
	��	! 

����������	�


+:��	�	���)	������! ���	�
�0G
P 
"��%��%��
������&
�3
7��%
����
=�	�
! ���	��	��
4G
6	����	��

� � 	���)	������! ���	�
�4
! ��

��
�	! 
6%	��	�
	���	�! 	�
�  	��	��	�&
���
����
��	
+:��	
�����	�

�)=��	�

�! ����

4G
�	���

?	����	�	
6���)
��
���

�)
��	
� 	���)	�����
�	�

*���	���%%	�
���
�	�
B 
�	�)
�'	�
'�
�	�	�O

 (��
�
����
������!

0/

+:��	�	���)	������! ���	�
: 
" 
�)
��	

�
��	�
+:��	

�	�	�&
8	��
�
�����

� 	��	
 	��=�����
�	�
� 	���)	������! ���	��
	�)����









���	�=�	��	
( ������

� � �	
+
��
! 	��
���
%
'�	��
8���
9�����������

�����/��	���
����������
��
�
�����
��
� (��
����
�


� �
��	�	&
���'	
�	%)�	��	
*���	��:�	�
� �	��	
5���	&
9�! �	�)	�
���
9�! �:��	�
� �	��	
9�! �
�����	�

 (��
�
����
������$


